
Îëiìïiàäà äëÿ êðóòèõ ïàöàíiâ -1

1. Çíàéäiòü âñi íàòóðàëüíi ÷èñëà m òà n, äëÿ ÿêèõ nm −m äiëèòü m2 + 2m.

2. Ãîñòðîêóòíèé íåðiâíîáåäðåíèé òðèêóòíèê ABC âïèñàíî â êîëî Ω. Êîëî ω ç öåíòðîì â O ïðî-
õîäèòü ÷åðåç B òà C i ïåðåòèíà¹ AB òà AC â òî÷êàõ E òà D âiäïîâiäíî. Òî÷êà P ëåæèòü íà
áiëüøié äóçi BAC êîëà Ω. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìi BD,CE,OP ïåðåòèíàþòüñÿ â îäíié òî÷öi òîäi i
ëèøå òîäi, êîëè òðèêóòíèêè PBD òà PCE ìàþòü ñïiëüíèé iíöåíòð.

3. Äëÿ äîäàòíiõ ÷èñåë a, b, c, d, e, f äîâåäiòü íåðiâíiñòü
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4. Ïîçíà÷èìî ÷åðåç T ñêií÷åííó ìíîæèíó íàòóðàëüíèõ ÷èñåë áiëüøèõ çà 1. Ïiäìíîæèíà S ìíîæèíè
T íàçèâà¹òüñÿ ãàðíîþ, ÿêùî äëÿ êîæíîãî t ∈ T iñíó¹ ÿêåñü s ∈ S, äëÿ ÿêîãî gcd(s, t) > 1
(íàéáiëüøèé ñïiëüíèé äiëüíèê). Äîâåäiòü, ùî êiëüêiñòü ãàðíèõ ïiäìíîæèí T ¹ íåïàðíîþ.
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